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PREGUNTAS ORALES EN PLENO AL PRESIDEN-
TE DEL GOBIERNO DE LA RIOJA

La Presidencia, en su reunión celebrada el día 13 de
octubre de 2004, ha adoptado sobre el asunto de refe-
rencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/POPG-0019 -0604208-

Autor: Juan Francisco Martínez-Aldama Sáenz -
Grupo Parlamentario Socialista.

1.1. Pregunta oral al Presidente del Gobierno
relativa a qué opinión le merece al Presidente de La
Rioja la ausencia del Consejero de Salud en el Con-
sejo Interterritorial de Salud, celebrado en Barcelo-
na el pasado 22 de septiembre.

ACUERDO:

Calificar la referida pregunta oral al Presidente del
Gobierno, ordenar la publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento, su envío al Presidente del Gobierno de
La Rioja y al Diputado preguntante. De la presente Re-
solución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 13 de octubre de 2004. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja.

D. Francisco Martínez-Aldama Sáenz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de

La Rioja, formula al Presidente de la Comunidad Autó-
noma de La Rioja la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta oral ante el Pleno del próximo día 15 de
octubre.

¿Qué opinión le merece al Presidente de La Rioja la
ausencia del Consejero de Salud en el Consejo Interte-
rritorial de Salud, celebrado en Barcelona el pasado 22
de septiembre?

Logroño, 13 de octubre de 2004. El Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista, D. Francisco Martínez-
Aldama Sáenz.

La Presidencia, en su reunión celebrada el día 13 de
octubre de 2004, ha adoptado sobre el asunto de refe-
rencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/POPG-0020 -0604209-

Autor: Juan Francisco Martínez-Aldama Sáenz -
Grupo Parlamentario Socialista.

1.2. Pregunta oral al Presidente del Gobierno
relativa a cuál es la opinión del Presidente del Go-
bierno de La Rioja tras conocerse que la empresa
Construcciones Navales ALTAIR no se instalará en
Cervera del Río Alhama.

ACUERDO:

Calificar la referida pregunta oral al Presidente del
Gobierno, ordenar la publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento, su envío al Presidente del Gobierno de
La Rioja y al Diputado preguntante. De la presente Re-
solución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
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con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 13 de octubre de 2004. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja.

D. Francisco Martínez-Aldama Sáenz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de
La Rioja, formula al Presidente de la Comunidad Autó-
noma de La Rioja la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta oral ante el Pleno del próximo día 15 de
octubre.

¿Cuál es la opinión del Presidente del Gobierno de
La Rioja tras conocerse que la empresa Construcciones
Navales ALTAIR no se instalará en Cervera del Río
Alhama?

Logroño, 13 de octubre de 2004. El Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista, D. Francisco Martínez-
Aldama Sáenz.

La Presidencia, en su reunión celebrada el día 13 de
octubre de 2004, ha adoptado sobre el asunto de refe-
rencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/POPG-0021 -0604210-

Autor: Miguel María González de Legarra - Grupo
Parlamentario Mixto.

1.3. Pregunta oral al Presidente del Gobierno
relativa a cuáles son los objetivos y el presupuesto

previsto por el Gobierno de La Rioja para acometer
la creación por el Sr. Presidente, del Centro Inter-
nacional de Investigación de la Lengua Española.

ACUERDO:

Calificar la referida pregunta oral al Presidente del
Gobierno, ordenar la publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento, su envío al Presidente del Gobierno de
La Rioja y al Diputado preguntante. De la presente Re-
solución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 13 de octubre de 2004. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja.

D. Miguel M.ª González de Legarra, Diputado ads-
crito al Grupo Parlamentario Mixto integrado por los
dos Diputados que resultaron electos de la candidatura
presentada por el Partido Riojano en las últimas elec-
ciones al Parlamento de La Rioja, al amparo de lo dis-
puesto en el vigente Reglamento de la Cámara, formula
la siguiente pregunta al Presidente del Gobierno de La
Rioja para la que solicita respuesta oral ante el Pleno
que se celebrará el próximo día 15 de octubre.

¿Cuáles son los objetivos y el presupuesto previsto
por el Gobierno de La Rioja para acometer la creación,
anunciada por el Sr. Presidente, del Centro Internacio-
nal de Investigación de la Lengua Española?

Logroño, 13 de octubre de 2004. El Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto, D. Miguel M.ª González
de Legarra.
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La Presidencia, en su reunión celebrada el día 13 de
octubre de 2004, ha adoptado sobre el asunto de refe-
rencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/POPG-0022 -0604211-

Autor: Carlos Cuevas Villoslada - Grupo Parlamen-
tario Popular.

1.4. Pregunta oral al Presidente del Gobierno
relativa a si considera novedosa alguna de las inver-
siones incluidas, previstas para La Rioja, en el Ane-
xo de Inversiones de los Presupuestos Generales del
Estado para el 2005.

ACUERDO:

Calificar la referida pregunta oral al Presidente del
Gobierno, ordenar la publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento, su envío al Presidente del Gobierno de
La Rioja y al Diputado preguntante. De la presente Re-
solución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 13 de octubre de 2004. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja.

D. Carlos Cuevas Villoslada, Diputado regional ads-
crito al Grupo Parlamentario Popular, a tenor de lo pre-
ceptuado en el artículo 141 y concordantes del vigente
Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregun-
ta oral, ante el Pleno, al Excmo. Sr. Presidente del Go-
bierno de La Rioja:

¿Considera novedosa alguna de las inversiones in-
cluidas, previstas para La Rioja, en el Anexo de Inver-
siones de los Presupuestos Generales del Estado para
el 2005?

Logroño, 13 de octubre de 2004. El Diputado del
Grupo Parlamentario Popular, D. Carlos Cuevas Vi-
lloslada.

La Presidencia, en su reunión celebrada el día 13 de
octubre de 2004, ha adoptado sobre el asunto de refe-
rencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/POPG-0023 -0604212-

Autor: Carlos Cuevas Villoslada - Grupo Parlamen-
tario Popular.

1.5. Pregunta oral al Presidente del Gobierno
relativa a qué opinión le merece al Presidente del
Gobierno de La Rioja el Anexo de Inversiones de los
Presupuestos Generales del Estado para el 2005, en
lo que atañe a nuestra Comunidad Autónoma.

ACUERDO:

Calificar la referida pregunta oral al Presidente del
Gobierno, ordenar la publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento, su envío al Presidente del Gobierno de
La Rioja y al Diputado preguntante. De la presente Re-
solución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 13 de octubre de 2004. El Presidente: José
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Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja.

D. Carlos Cuevas Villoslada, Diputado regional ads-
crito al Grupo Parlamentario Popular, a tenor de lo pre-
ceptuado en el artículo 141 y concordantes del vigente
Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregun-
ta oral, ante el Pleno, al Excmo. Sr. Presidente del Go-

bierno de La Rioja:

¿Qué opinión le merece al Presidente del Gobierno
de La Rioja el Anexo de Inversiones de los Presupues-
tos Generales del Estado para el 2005, en lo que atañe a
nuestra Comunidad Autónoma?

Logroño, 13 de octubre de 2004. El Diputado del
Grupo Parlamentario Popular, D. Carlos Cuevas Vi-
lloslada.
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